



# 上关镇圆满完成水稻栽插任务

5月20日小满节前一天，天气晴朗，骄阳似火。洱海北岸上关镇广阔的坝子里一片葱绿，新栽的秧苗在微风吹拂下焕发生机。全镇水稻全面完成栽插工作，栽插质量好，创下了水稻移植的最佳成绩。

上关镇今年栽种水稻15000亩，为了实现水稻持续增产农户增收，镇党委、政府结合群众路线教育，春耕生产早安排，早部署，扎实抓好备耕工作。一是落实科技措施举办了水稻育秧、农作物栽培两期科技培训班，培训人员200多人次，全面推广使用良种，全镇使用滇杂31号、楚梗29号、云梗25号、云优5号等高

产抗病良种。全镇1200亩小秧全部在清明前播结束，确保定时移栽。二是做好提水机械的检修工作，早在4月初各村组对环湖泵站及中小型电灌站及大小抽水机具进行了检修和维护，落实了抽水人员。有的村组调整了抽水机人员报酬。三是及时组织农机下田翻犁旋耕土地，经过几年的购机补贴发放政策，全镇各种型号农机迅速增加，春耕期间近300多台大小农机奔驰田间，使收过小春的田块及时得到翻犁和耙耙。四是增施农家肥，各农户增加了环保意识，大多农户水稻不施肥，农用薄膜余缺收入800多辆电动三轮车运送农肥下田，使一万多吨有机肥

段定中



## 海东镇组织镇村干部到海西片区“取经”

5月22一大早，3辆中巴缓缓驶入大理新世纪中学后勤服务公司，车上乘坐的是海东镇镇村干部。

这是海东镇结合当前的群众路线教育实践活动，组织镇村干部到海西片区的下关、大理、银桥、喜洲等乡镇进行现场学习。活动旨在切实增强党员干部服务改革发展、服务海东开发的能力，推动群众路线教育实践活动深入开展。

海东镇镇村干部先后参观了大理学院宝鑫学生公寓公司、大理新世纪中学后勤服务公司、大理市第三幼儿园，听取相关情况介绍，并与下关镇和荷花村的干部进行座谈交流，分享经验。随后，海东镇镇村干部还到大理镇南五里桥村学习。

新农村建设经验，到喜洲镇桃源村学习“三清洁”活动经验，到银桥镇学习“空心村”改造和农村宅基地管理经验。

通过现场学习，使海东镇镇村干部认识到群众利益无小事，要想群众之所想，急群众之所急，把群众利益放在首位。海东镇金梭岛村委会主任赵成告诉记者，通过学习荷花村发展村级集体经济的经验，回去后将抓住海东开发机遇，充分发挥金梭岛乡村旅游、渔业资源优势，为民务实，担当责任，团结干事，大力发展战略集体经济，努力将金梭岛建成一个璀璨耀眼、最具旅游观光、最具渔业文化特色的洱海渔村。

记者 罗绍亮

## 双廊镇加强森林防火工作

双廊镇党政领导近日带队深入各村，对村委会、卡点值班，扑火队员在岗在位、巡查工作和防火物资的储备情况进行督查，全面了解掌握全镇森林防火工作情况，为进一步加强森林防火工作提供有力的保障。

在督查过程中，双廊镇领导就辖区森林防火工作提出要求：一是进一步加强人员的管理，要求值班人员必须在岗在位，村干部和所有

李贵全

## 银桥镇亮出“问题清单”切实纠正“四风”

“风”方面的“问题清单”27条。亮出“问题清单”后，银桥镇党委、党委班子将采取以下措施。一是尽快细化整改方案，明确整改目标、措施、责任人和时限。二是突出抓好专项整治、改进调查研究方式、着力解决民生事项、机关作风等问题。三是要加强建章立制，建立健全党委、政府领导班子为民务实清廉的长效机制。四是坚持领导干部带头，身体力行。带头遵守党的政治纪律、践行群众路线、坚持求真务实、保持清正廉洁、认真履行领导职责。五是坚持把教育实践活动和推进当前各项工作结合起来，真正做到“两手抓、两促进”，扎实做好全镇经济社会发展各项工作。

党的群众路线教育实践活动在大理



近日，市教育局召开党的群众路线教育实践进展情况分析研判会，分析研判全市教育系统党的群众路线教育实践进展情况，查找存在的问题和不足，研究部署下一步工作。

尹天才 摄

# 法治城市全民共建

5月12日至27日，大理市委老干局分片组织全市513名离退休老干部参加健康体检，及时掌握和了解老干部的身体健康状况，让老干部有病早医、无病早防。

张金玉和其他几位老干部被安排在5月22日这天体检，早上7时30分，他们陆续来到市第一人民医院体检中心，在市委老干局工作人员和医院护士的引导下，逐项进行身体检查。张金玉对记者说：“市委、市政府已连续6年组织副科以上老干部参加体检，每两年组织一次，我们身体哪个部位有毛病都能够及时检查出来，可以提前医治，而且他们服务很周到，我们很满意也很放心。”

市委、市政府历来十分关心重视老干部，定期对离退休老领导进行健康体检。从2008年开始，还把副科以上实职退休干部也纳入体检范围。为认真落实老干部的生活待遇，精心组织好2014年老干部健康体检工作，市委老干局及早成立体检调研组，深入大理市各大医院了解情况，多方听取专家意见，对老同志的体检项目进行认真分析，合理安排老干部体检内容，并根据老干部学习活动小组及居住片区情况，就近就便把下关片区的387名老干部安排在市第一人民医院体检，大理片区的126名老干部安排在市第二人民医院体检。通过体检，引导老干部加强身体锻炼、合理就医、科学用药，为老干部搭建老有所养、老有所乐、老有所医、老有所安的生活平台。

记者 张维雄

# 美好家园你我共享

3

2014年5月26日 星期一 编辑/周国斌

新闻热线:2121743 13577238900 数字报刊平台:www.dalishixun.com Email:dlsxtg@163.com

心脏是最柔软的，也是最坚强的，每天成千上万次的跳动，将生命必须的血液输送到身体每一部分。

假如心脏缺了一个洞，假如出现了畸形，心脏的功能就会严重受损，患者的生命安全时时受到威胁。先天性心脏病在新生儿中有一定的发病率，而云南高原地区受地理、卫生保健水平、近亲结婚等因素的影响，先心病的发病率要高一些。这些孩子的出生给家庭带来了痛苦。

治工作。很多家长表示，能免费到中国最好的儿童心脏病治疗医院看病，真是太幸运了！现在的新农合政策太好了！

用没有下落。州卫生局局长丁一先、副局长沈锦相与基金会多次商量，为孩子争取到了全额资助，孩子终于得救了。

家住南涧县公郎镇金山后的9岁彝族男孩字宏，有着长大当飞行员的理想。但

由于

先心病的折磨，他连包谷叶柄都不能掰下，而5岁的弟弟却能轻易完成。北京治疗回来，字宏又变成了奔跑自如的山里孩子，他有机会去实现自己的理想了！正是项目帮助，像张禧、字宏这样的家境贫困的孩子才有了希望的未来。

搭起生命的“桥”

2013年9月，州政府与清华大学第一附属医院、爱佑基金会合作，启动了贫困儿

童先心病免费救治项目。当年共复筛366人，确诊206人需做手术，目前已安排166人到北京接受治疗。

2014年5月9日—11日，清华大学第一附属医院的王廉一等专家又再次来到大理州，筛查了267名疑似患儿，确诊112人需手术治疗，有10多人要做进一步检查再决定。

救治项目是全免费的。其中资金的55%由新农合或医保支付，45%由爱佑基金会资助。每位患者还由民政部门发放2000元的救助金。项目实施以来，取得了显著的

社会影响，广大受益患者亲属纷纷表达感激之情。有的出门送锦旗，有的向新闻媒

体表示感谢。中央电视台在“新年走基层”

栏目连续用30分钟的时间报道了救

治项目。由于没有参加新农合，孩子55%的治疗费

由新农合报销。

张禧此前是个不幸的孩子，她2岁时查出患有先天性心脏病“动脉导管未闭”，

出现肺高压。4岁时，母离异，父亲再也没有看过她，母亲因车祸后精神不济，她一人由外公和没有结婚的舅舅照顾抚养。由于经济困难，外公生病卧床多年去世，家里欠下不少债，给张禧治病成了天大的难题。

清华大学第一附属医院院长、著名心

外科专家吴清玉教授带领的心脏外科在

采

用

手

术

手

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术

术